
Сводные результаты 
опросов педагогических работников колледжа 

(удовлетворенность условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования) 
по результатам 2022-2023 учебного года 

 
В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования в БПОУ «ОАТК» была разработана форма анкеты. 
Педагогическим работникам колледжа предложено произвести оценку ряда 
утверждений, после чего высчитывался единый результат удовлетворённости 
качеством образования БПОУ «ОАТК» процентах. Анкетирование 
производится 1 раз в год. 

Сводные данные результатов опросов педагогических работников 
колледжа представлены в таблице 1 

 
Таблица 1 
Сводные данные результатов опросов работодателей об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 
образования ОАТК. 

Критерий оценки Сводный показатель 
удовлетворённости в % 

Соблюдений условий охраны труда (соблюдение 
условий коллективного договора, организация 
медосмотров за счёт работодателя, организация 
условий для питания сотрудников и т.д.) 

92 

Организация труда и режим рабочего времени 
(распределение учебной нагрузки, расписание 
занятий и т.п.) 

94 

Доступность и обеспеченность компьютерами,  
интернетом, оргтехникой, оборудованием, 
техническими средствами обучения (при 
необходимости таких средств) 

86 

Обеспеченность (доступность) учебно-
методической литературы, библиотечного фонда, 
методического сопровождения 

92 

Отношения с коллегами, непосредственным 
руководителем, администрацией колледжа,  

82 

Отношения с обучающимися 78 
Наличие возможностей профессионального роста  94 

 
Итоговый показатели удовлетворённости педагогических работников 

качеством образования:  



- высокий (более 80 %) 
- средний 60-79% 
- низкий 0-59% 
 

Таким образом по результатам полученных в ходе анкетирования 
данных можно отметить, что все сводные показатели удовлетворённости 
удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 
образования являются достаточно высокими (попадают в интервал от 80 до 
100 %) 

В 2023-2024 учебном году планируется проводить анкетирование с 
помощью форм электронного тестирования. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


